

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом ректора Національного університету  
«Острозька академія»

№ 153 від 20 грудня 2024 р.

СХВАЛИЛА

Вчена рада

Національного університету  
«Острозька академія»

Протокол № 6 від 19 грудня 2024 р.

**План заходів популяризації засад академічної доброчесності  
в Національному університеті «Острозька академія» на 2025 рік**

№	Назва заходу	Цільова аудиторія	Період виконання	Відповідальні
	Тренінг для працівників НаУОА «Як правильно надавати здобувачам вищої освіти зворотній зв'язок»	викладачі, адміністративний та допоміжний персонал	лютий, 2025	Каламаж Р.В., Любомирський В.О., Яқуніна К.І.,
	Воркшоп «Роль здобувачів освіти в антикорупційній діяльності ЗВО»	здобувачі вищої освіти	березень-квітень, вересень-жовтень, 2025	Михальчук Б.
1	Лекції для першокурсників I та II рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання про академічну доброчесність в НаУОА	здобувачі вищої освіти I, II рівнів вищої освіти	вересень-жовтень, 2025	Яқуніна К.І., Михальчук Б.С.
2	Науковий семінар для аспірантів, молодих учених про академічну доброчесність	здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, викладачі	жовтень, 2025	Шевчук Д.М., Яқуніна К.І.
3	Семінар «Як не потрапити у пастку плагіату: поради бібліографа»	здобувачі вищої освіти	жовтень, 2025	Денисенко Н. В.
4	Тиждень академічної доброчесності	здобувачі вищої освіти, викладачі	жовтень, 2025	Каламаж Р.В., Яқуніна К.І., Михальчук Б., Цеп'юк Г.П., Манькевич О.О.
5	Тренінг «Академічне письмо: підготовка та написання наукових текстів»	здобувачі вищої освіти, викладачі	упродовж року	Коцюк Л.М., Худолій А. О., Максимчук В.В.
6	Семінари «Школи освітніх інновацій» про академічну доброчесність.	викладачі	упродовж року	Маслова Ю.П.
7	Інформаційна кампанія щодо популяризації академічної доброчесності	здобувачі вищої освіти, викладачі	упродовж року	Манькевич О.О.

8	Моніторинг дотримання принципів академічної доброчесності під час підготовки навчально-методичних матеріалів викладачами університету	викладачі	упродовж року	Голоюх Л.В., Якуніна К.І., Шевчук Д.М.
9	Моніторинг дотримання принципів академічної доброчесності під час написання наукових орбіт (есе, курсових, кваліфікаційних) та звітів практик.	здобувачі вищої освіти	упродовж року	Голоюх Л.В., Якуніна К.І., Кривицька О.Р., науково-педагогічні працівники НаУОА
10	Розгляд питання про дотримання засад академічної доброчесності на засіданнях рад факультету/інститутів, Братства спудеїв, студентських рад факультету/інститутів, кафедр, засідань комісії з питань якості освіти, вченої ради університету	здобувачі вищої освіти, викладачі	не менше 1 разу в рік	заступники декана/директорів з якості освіти, голова Братства спудеїв
11	Консультації працівників університету та здобувачів вищої освіти щодо дотримання вимог повідомлення та врегулювання конфлікту інтересів в професійній діяльності	здобувачі вищої освіти, викладачі, адміністративний та допоміжний персонал	упродовж року	Михальчук Б.С.

Помічник ректора зі стратегічного розвитку та забезпечення якості освіти

Катерина ЯКУНІНА

Керівник підрозділу Братства спудеїв з питань якості освіти та академічної доброчесності

Олександр МАНЬКЕВИЧ